Calculs sur les radicaux III

1 série
Simplifier les expressions suivantes, sachant que a, b, et ¢ sont des réels strictement

positifs et n et m sont des entiers naturels. (On demande de rendre rationnel le

dénominateur dans le résultat final.)
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2°¢ série

Simplifier les expressions suivantes en supposant que toutes les expressions ont un sens.

On demande de rendre rationnel le dénominateur dans le résultat final.
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3° série
a) Vérifier I'identité suivante, ou a, b et ¢ sont des réels positifs :
(va +~b+~ve)(va—~b—~ve) (Vb —~ve—va)(ve—~va—b)
=a® +b* + ¢ —2bc — 2ca — 2ab
b) Transformer l'expression suivante, sachant que a, b et ¢ sont des réels positifs,

=0+t et2p=a+b+c:

S=Jp(p—a)(p—0b)(p—c)

b
Réponse: S = EC
c) Si e_2_ E, démontrer que :
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vaz +Jby +vez =Ja+b+c)(z+y+ 2)
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